

2. kolo – 16. 8. 2015

## Zdounky – Počenic-Tetětice 1:2pp (1:1)

2. Věžník (pen.) – 18. Tesař, Štolfa (rozhodující pokutový kop)

PENALTY: Tesák +, Šimčík +, Hrušák +, Štolfa +

**Rozhodčí:** Antonín Novák, Skaštice

**Diváci:** 150

	Hrabal Jaromír – 7	
	Cigánek Kamil – 7	
Barnet Jaromír – 5	Klapil Michal – 7	Zbořil Vladimír – 7
Bareš Michal – 6	Juřena Stanislav – 7	Štolfa Petr – 8
	Tesař Miloslav – 7	
Tesák Lukáš – 7		Šimčík Petr – 6

Hodnocení 1-10 bodů, 1- nejhorší výkon, 10 – nejlepší výkon. Hráč musí odehrát alespoň 30 min.

Hodnocení: Hrušák J. ml., Tesař M., Gröpl J.

Střídání: 46. Večerka Michal 6 → Barnet Jaromír

61. Vlha David → Bareš Michal

84. Hrušák Josef → Tesař Miloslav

Trenér: Josef Hrušák ml.

Vedoucí mužstva: Zdeněk Novák

Se soupeřem, který měl být jedním z kandidátů na čelní příčky, jsme odehráli vyrovnanou partii. Zdounky měly sice častěji míč na kopačkách, my jsme však hrozili z rychlých protiútoků a vyložených šancí jsme si vypracovali více. Na rozdíl od minulého týdne jsme zvládli penaltový rozstřel, vyznamenal se Hrabal, jenž chytil dva pokusy domácích. Posunuli jsme se na šesté místo tabulky a dokázali jsme bodovat již třináct utkání v řadě.

Zápas pro nás nezačal příliš dobře. J. Barnet podcenil míč směřující za brankovou čáru, zaběhnuvší hráč jej vybojoval a J. Barnet situaci zachraňoval jen za cenu faulu, po němž se kopala penalta, kterou domácí suverénně proměnili. My jsme sice odpověděli střelou Šimčíka, nicméně v 6. minutě měli tutovku domácí, hlavičku po rohovém kopu zachraňoval Hrabal s Barešem na brankové čáře. Tím se našťěstí kvantum vyložených šancí soupeře pro celý zápas vyčerpalo. V 18. minutě po standardní situaci Cigánka vrátil hlavou J. Barnet míč do vápna, Šimčík prodloužil na Tesaře, který vyrovnal střelou k tyči přes padajícího gólmana. Ve 31. minutě nás mohl poslat do vedení Vl. Zbořil, roh Štolfy však ani na dva pokusy nedokázal zblízka poslat za záda brankáře. Ve 35. minutě zaváhala naše defenzíva, zabíhající hráč obešel i Hrabala, jeho centr před odkrytou bránu našťěstí zůstal nevyužit. O dvě minuty později se vyznamenal domácí brankář, když zlikvidoval nadějnou střelu Cigánka z trestného kopu.

Hned na začátku druhé půle se po vysunutí Štolfou dostal za obranu Šimčík, zalekl se však vybíhajícího brankáře. Poté převzaly iniciativu Zdounky a několikrát zahrozily střelou z nebezpečné vzdálenosti. Šance jsme měli ale hlavně my. Dvakrát Vlha hledal před bránou spoluhráče, Tesař ani Šimčík bohužel na přihrávku nedosáhli. V 73. minutě rozhodčí odpustil domácím penaltu za Tesákem nastřelenou ruku a 75. minutě po přihrávce Šimčíka se neprosadil Tesák. V 77. minutě mohl rozhodnout Šimčík, po přihrávce Štolfy se ocitl sám před brankářem, lobem ale přehodil i branku. Zápas tak dospěl do penalt, v nichž jsme zvítězili 4:2.

V dalším zápase přivítáme v hodovém nedělním odpoledni 23. srpna od 16:30 Slavkov p. H.